

Сейчас. Вперед.

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

1923 г. МАРТ -18- Воскресенье 1871 г. Образование Парижской Коммуны.

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минкома РКП (б) и Минуисполкома.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Адрес редакции и почтовый: ул. Ленина № 80. Стрелка с 10 ч. утра до 4 дня. Подписная плата: на 1 месяц 10 руб. ...

СЕГОДНЯ В ПОШЕРЕ

Празднование юбилея РКП (б) Бюллетень о здоровье В. И. Ленина. Профинтерн приветствует борьбу индустриальных рабочих мира.

№ 23.

МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

№ 23.

Слава героям Парижской коммуны! На их опыте пролетариат учится побеждать и победит.

Дорогой опыт.

Прообраз диктатуры пролетариата революционное рабочее движение имеет в истории в героических подвигах Парижской Коммуны, образовавшейся 18 марта 1871 года, но длившейся только 72 часа.

делала и делает наша русская буржуазия. С своей классовой точки зрения они правы и это пролетариат всех стран необходимо себе унести.

признать то, что Коммуна не захватила в свои руки Французского банка и тем самым оставила в руках буржуазии могучие средства для своего собственного поражения.

Сколько много общего в героических подвигах парижских коммунаров 71 года с подвигами российского рабочего класса.

Не смотря на то, что рабочие Парижа за свою смелую попытку осуществить свои исторические права по управлению государством заплатили потоками крови своих лучших представителей, погибших от руки белого террора, все же много записано на страницах истории ценного, говорящего откровенно о творческих силах, выживших в процессе революционной борьбы на баррикадах в дни Парижской Коммуны.

Но помимо этих ошибок Парижская Коммуна должна была пасть в силу других причин, от нее независимых. Она не имела возможности в то время завязать необходимой связи с местами и крестьянством, не было надлежащей связи города и деревни, но самое главное — не было сильной коммунистической партии, которая могла бы объединить революционные силы и направить по надлежащему руслу.

Буржуазия одинакова везде. Она везде в рабочем классе видит своего классового врага и предпочитает союз с буржуазией другой стороны союзу с пролетариатом своего собственного отечества.

Целый ряд декретов Парижской Коммуны характеризуют пролетарскую власть как защитницу интересов трудящихся. Создавая рабочее государство, Коммуна уничтожила постоянную армию Наполеона III, заменив ее милицией, установила выборность и сменяемость всех чиновников, уничтожила их высокие оклады; из повелителей общества превратила их в его слуг.

В день 18 марта, в память великих парижских коммунаров, склонив свои головы перед их прахом мы говорим: «Ваш трудовой опыт наши учтен, начаты вами дела мы доведем до конца».

Состояние здоровья В. И. Ленина.

МОСКВА 13 марта. В экстренном выпуске «Правды» помещено правительственное сообщение о состоянии здоровья Председателя Совета Народных Комиссаров Владимира Ильича Ульянова — Ленина.

В тот же день врачи считали возможным разрешить Владимиру Ильичу ограниченное время работать над вопросами общего порядка, результатом чего явились известные статьи Владимира Ильича о народном просвещении, реорганизация Рабриня, улучшении советского аппарата.

определенного настроения в этом вопросе самого Ильича. Правительство не опубликовало сообщений о здоровье Владимира Ильича, считая что появившееся время от времени руководящие статьи его обеспечивают необходимую связь между Ильичем и населением страны.

признаки нарушения кровообращения что повлекло за собой некоторое ослабление двигательных функций правой руки и правой ноги. Общее состояние Владимира Ильича, — удовлетворительное, температура — 37,1

пульс — 96, хорошего аппетита, без перебоев. Сердце работает хорошо. Подписали профессор: Минин, Ферстер, Крамер, приезд доктора Кожевникова.

Пишите о деревне!

Пресматривая корреспонденцию из деревни сталкиваешься с поразительным односторонним освещением сельской жизни.

кампания, по мысли центральной комиссии по борьбе с последствиями голода, должна носить, безусловно, ударный характер.

Между тем, несмотря на все затруднения, связанные с приспособлением к условиям НЭП и, живая творческая работа в деревне конечно, не приостановилась.

Корреспонденты, комичейки, культурпросветы и представители Советской власти, — больше внимая деревне больше освещения деревни из деревни же!

В сообщениях же наших корреспондентов эта сторона жизни деревни проходит совершенно не отмеченной.

Повиет и чаще пишите в своей газете о том, что видите и слышите. Пишите без пристрастия, объективно, точно отражая действительность. Прямые все меры к тому чтобы газета, отсутствие которой вами достаточно освещено, стала достоянием деревни, помня что Сибирская деревня без газеты по прежнему будет находиться во власти слухов, сплетен и кулака.

Еще о газете.

Наш Минусинск теперь имеет газету, регулярно выходящую три раза в неделю.

визит, а между тем подписывают газету до сих пор еще очень немногие.

Она дает телеграммы о новейших известиях о том, что делается не только у нас в городе и уезде, но по всей России и даже о том, что делается за границами Советской России.

Где же обязательство? Неужели он до сих пор не прочел от глубокой спячки, неужели его и штилетная революционная буря не могла разбудить?

Газета не требует больших средств чтобы ее выпустить; уплати десять рублей, и получишь месяц газету — или уплати 30 рублей, если выходишь и получишь газету в течение трех месяцев.

Так просятся — же ты о ней забывай, если хочешь быть гражданином и посмотри вокруг себя.

Сегодня выписал, а завтра уже имеете возможность пользоваться газетой и на быбим радио.

Отрхивай от тьмы и спячки, оставь на минуту бутылку, отбрось самозащитного дурмана и посмотри на мир, и жизнь и вместе с живой голубой светлой природой или поступательным шагом от старой тьмы и невежества к свету культуры и науки, что ты должен ему платить.

Близится время, когда над могилами парижских коммунаров...

